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HOflf =%

TSy - AR - FEB - MBI B BRI EAL K & B E A & (GBS
JE KU R
= 1 72, 415, 308
M S B T
= 1 34, 640, 895
% PR 22 EALEE T2 (ICT)
= 1 1,990, 470
ZETEALER (ICT) ImZ 2 2mPL T B A4 100m2 & 72
Y {20, 8t/100m2 &4V B
(85 HiEREL3) i
m2 40 4, 875 195, 000
ZETEALER (ICT) ImZ 2 2mPL T B A4 100m2 & 72
Y {20, 8t/100m2 EFTAY B
(85 HiEREL4) i
m2 30 4, 875 146, 250
ZETENLER (ICT) ImZ 2 2mPL T B A4 100m2 & 72
DR 22, 1t/100m2 &4V B
(L 23) i
m2 273 5,036 1,374,828
AR A T
m3 111 2, 472 274, 392
[ T (ICT)
= 1 32, 650, 425
PRERA LR (ICT) B A 2m<L<bm Hi LI, 00
om3LL b @V IBRE (0 7) [k
(1L J25) MELA B 89kg/m3
m3 1,547 4, 068 6, 293, 196
PRERA LR (ICT) B A 2m<L<bm Hi LI, 00
om3LL b @V IBRE (0 7) [k
(1L 24) MELA & 95kg/m3
m3 1,615 4,139 6, 684, 485
PRERA LR (ICT) B 2m<L<bm Hi LHILL, 00
om3LL b @V IBRE (0 7) [k
(M3E19) ML A & 153kg/m3
m3 51 4,823 245, 973
PRERA LR (ICT) B A 2m<L<bm Hi LI, 00
om3LL b @V IBRE (0 7) [k
(745 HieBE) MELA & 180kg/m3
m3 407 5,142 2,092, 794
PRERA LR (ICT) B A 2m<L<bm Hi LI, 00
om3LL b @V IBRE (0 7) [k
(15 B I26) MELA & 207ke/m3
m3 1,030 5, 460 5, 623, 800
PRERA LR (ICT) O B A B m<L<8m M L1, 00
om3LL b @V IBRE (2 7) [k
(1L 22) MELA & 8Tkg/m3
m3 347 4,045 1,403, 615
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT G| T E (A5
R IR A ALER (ICT) U B YEESm<L=<8m ffi THIHL, 00
om3LA b EdAvAY IBRE (V) [
(fH15E20) MEdA R 142kg/m3
m3 587 4, 694 2,755, 378
R IR A ALER (ICT) U B YEESm<L=<8m ffi THIHL, 00
om3LA b EdAvAY IBRE (V) [
(fHI5E19) MEdA R 153keg/m3
m3 904 4,823 4, 359, 992
R A ALER (ICT) U B YEESm<L=<8m ffi THIH1, 00
om3LA b EdAvAY IBRE (V) [
(T5 B IE6) MEdAE 207kg/m3
m3 87 5, 460 475, 020
HEAMELA FK
m3 1,097 2,476 2,716,172
AnT=h L
= 1 7,579, 445
EE LT
= 1 354, 874
AR Y Vet et cl 396m3
= 1 119, 354
FEHHREE
= 1 77,082
TRV E AR +w Cast- EREY +ET) 396m3
= 1 113, 968
B s AN T o ALEE 396m3
= 1 44, 470
7" VR ANV = I
(THHLER)
= 1 7,224,571
7" VEYAME 9)A B4500 X H3000
TS
m 36 176, 075 6, 338, 700
A F R T B4500 X H3000
Gk S )
= 1 885, 871
EmRE T
= 1 9, 953, 959
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT G| T E (A5
5 3 A 2= 1
= 1 426, 433
BRI S (= N 477) Gp-B-3E4 Gl ta)
= 1 231, 868
o5 38 M (R - B2 B LA #5025 | 1. 10m
= 1 194, 565
R T
= 1 85, 768
FEA ANiL
= 1 2, 280
FEA RIEUATE R
= 1 83, 488
S EUE L 1T
= 1 2,439, 563
av)) - M IS B L IEATHEEY) FAOE L
m3 60 7,370 442, 200
av)) - M IS B L ERATHEEY) FAOE L
m3 1 14, 889 14, 889
SRR G TAT7WIMEREERR 15emELl
= 1 2,748
SRR G TAT 7V IEHEERR 55emlL
= 1 30, 305
SRR G /)Y - M EERR (S BAK) 15em% i@
Z30cmPAl T
= 1 184, 535
A R A TAT7WIMEHEERR SRR 15embL T
m2 930 169. 3 157, 449
A AR A TAT7WIMEHEERR SRR 40cm % B
Z55cmPA T
m2 2,470 646.5 1, 596, 855
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & | T E (A5
A AR A )Y~ MEERR (S BAK) Sl SRR
15em% 8 % 30emPL
m2 16 661. 4 10, 582
TEHRALER T

= 1 7,002, 195
Prau kil TAT 7V bk

m3 1,149 2,904 3, 336, 696
Prau kil vy - gk (JER%)

m3 14 2,208 30, 912
Prau kil vk (BA7)

m3 1 2,735 2,735
Prau kil /)Y =ik (R B

m3 46 2,208 101, 568
ALy TAT 7V bk

m3 1,149 2,577 2,960, 973
ALy vy -k (TR

m3 14 2,577 36, 078
ALy vy - bk (B%7)

m3 1 3,427 3,427
ALy )Y -k (R B )

m3 46 3,427 157, 642
Bl 38 4 gk T 21 AT S7 AN 7 o = -

IAREREAE . LR

= 1 210, 182
HIS 38 4 SR HEkAF

= 1 80, 122
Bl 38 4 gk RIEUAE R

= 1 81, 860

% T
= 1 20, 241, 009
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
B R B T
= 1 4, 895, 736
SRRAR VLA SEHRAHE S 14m s
= 1 3, 464, 496
SRRAR VLA SEHRAHE S 14m 248
(&ED H)
= 1 1,431, 240
KET
= 1 1,024,112
&7 HEk 4084 F120 (m3/h) A & REHEAK 45H
= 1 945, 000
+o5 KA Y05 TE-RE - % 1148
= 1 79,112
VESEY- i T
= 1 12, 602, 889
=1 IR
(VYR HEX)
= 1 2,718, 524
=0 A
(VYR HEX)
= 1 9, 884, 365
RER AR L
= 1 237,782
RTER AR
(T5HIE)
= 1 237,782
AEFE A T
= 1 118, 240
+o5 Kt 5 BE-FEE
= 1 118, 240
RImE T
= 1 1, 362, 250
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK &= GEL G| T (GEEM)
AR FE AR B A
1,114, 210
ZRFE AR B B
248, 040
N
207, 647, 254
RCAG ) T
58, 081, 041
EE LT
21, 509, 992
R D b 1,862m3
10, 095, 764
MEREL +wb 944m3
8, 049, 488
FEE IR
35, 549
T 4l B AR A A 2[a]
198, 152
FEIA O—=27) 45 150, 000m3 AT
252, 494
b TE A CEUL EHIRY HET) 1, 447m3
(PLF D)
1, 374, 650
ERPESEx Y A CEUL EHRY HET) 1, 463m3
(P2 D)
1, 389, 850
B S AVHE T O ALE]
114, 045
ST
16, 425, 734
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT & # T E (A5
ST FIAL ik 1200mm #iF GEFHE) 12.5
®-2 (F)
(PLF D)
i 5 1, 604, 220 8,021, 100
ST FIAL i 1200mm A G%FHE) 13m
®-2 (Fk)
(P2 1)
i 5 1,627, 745 8,138, 725
FEHIA (h=27) -+ £50, 000m3 A
= 1 34, 900
b TE D CEUL EHIRY L& T 71m3
(PLF D)
= 1 67, 450
b TE A CEUL EHIRY L& T 74m3
(P2 1)
= 1 70, 300
B S AVHE T O ALE]
= 1 16, 195
Prau kil vy -k (TR
m3 13 2,545 33, 085
ALy vy -k (TR
m3 13 3, 383 43,979
MR 1 (R 1 49 HALAT)
= 1 20, 145, 315
TG 10mPA L 15mAi# 120m3 L4 F220m3
i @®-2 (B4
m3 173 32, 768 5, 668, 864
TG 10mPA L 15mAi# 120m3 L4 F220m3
i @®-2 (B4
m3 172 35, 062 6, 030, 664
ERAR SD345 D29~32
t 13.12 142, 286 1, 866, 792
ERAR SD345 D16~25
t 23.67 151, 106 3,576,679
A SD390 D38
t 20. 02 149, 666 2,996, 313
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
A MR ¢ 150
= 1 6,003
EmRE T
= 1 4, 207, 759
5 3 A 2= 1
= 1 88, 411
o5 38 M (R - B2 B LA #6025 | M1 10m 11lm
= 1 88, 411
R 1
= 1 38, 792
[z N KA 1%
= 1 38, 792
S EUE L 1T
= 1 1, 970, 649
BERR GBS L
= 1 822, 312
BERX 3 F=1E 1R
= 1 1,148, 337
TEHRALER T
= 1 2,109, 907
Bl 38 4 gk SRR VAL 59[a]
= 1 2, 047, 654
G A SR HRPE (REIKT) B LA
= 1 29, 805
Bl 38 4 gk RIUAE
= 1 32, 448
% T
= 1 145, 358, 454
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THEXSy - TFE - Fpl - M50 B K BRI EAL K & A E HU & | (GBS
A0 - ARG L
= 1 18, 160, 565
iyl
(xiE - i)
t 103. 4 111, 833 11, 563, 532
A 1356
(BEE% - %)
t 37.9 77, 668 2,943,617
78 AR - s R 7
*T]
m2 208 15, 924 3,312,192
R =
(i - i)
m 136 2,509 341, 224
TR - A B L
= 1 114, 805, 457
RN VAL SERIER RN R & 16. 5m SR
WATIAER 16mEL T A8 5|
(i - i) P 15mPLTF fEFmL
58 92 87, 241 8, 026, 172
RN VAL SERIER RN R & 16. 5m SK
WATIAER 16mEL T A8 5|
(i - i) P 15mPL T MET3E T
58 102 548, 131 55, 909, 362
RN VAL SEERRME S 6. 0m SR
BWATIAR 6mLl T SEEM R G4
(i - i) F emblF HEFL1HE T
58 5 223, 577 1,117, 885
AR VAL SERIRRME S 9. 0m SR
BATIAR ImBL R SRR G4
(FxiE - i) £ omPL T fEF2ERT
58 1 350, 431 350, 431
AR VAL SERIER RN R & 16. 5m SR
WATIAR 15mLLT R8RS
(FxiE - i) P 15mPL T MET6RE T
58 30 841, 650 25, 249, 500
DTN AT-RRE - iR
[ 8 359, 117 2,872,936
2T 478 AELEE OB T -
gL
[ 8 214, 891 1,719,128
Puy b EE L #477 I 519. 3mm2 254. 2kN
(FxiE - i)
t 5.5 725,111 3,988,110

-9 - ESiR e RN | e LW T




HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
G- fEk L
(& - i)
t 72.8 153, 816 11, 197, 804
PRt 68Tm3
= 1 4,374, 129
KET
= 1 4,777, 006
LMIAE? /N 0LL 40 (m3/h) i RedEaK 126 A
(PLF D)
= 1 2, 464, 560
LMVAE? /N 0LL 40 (m3/h) i RedEK 1184
(P2 1)
= 1 2,312, 446
VESEY- i T
= 1 2, 166, 146
=1 IR
(A1FGH)
Ry 0 0
=1 IR
(A1FGH)
= 1 266, 901
=1 IR
(A2FGH)
Ry 0 0
=1 IR
(A2FGH)
= 1 150, 146
=1 IR
(il & 1 [X)
= 1 1, 749, 099
TR PR B fi 1
= 1 1, 541, 980
I EEE PN 1) 3 4750~ 150mm
m3 163 9, 460 1, 541, 980
RImE T
= 1 3,907, 300
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
S i A AT
= 1 2, 305, 840
i e k= B 27N H
= 1 1, 601, 460
B T
= 1 280, 062, 562
BTl TE:
= 1 84, 369, 237
BTl TE:
= 1 39, 883, 604
TR
= 1 31, 177, 442
R A Y 28
= 1 1, 824, 086
T RR A Sy FRAR ST A B 10[a]
= 1 20, 665, 750
T uptiizse 1,553. 3t
= 1 8, 687, 606
e 2y
= 1 473, 738
A - AT
(FRERAT)
= 1 473, 738
Htre m
= 1 3,427,110
T R MR IR R R
= 1 47, 957
15 5 M T E R AL
=X 0 0
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
15 5 M T E R A
= 1 51, 186
Jite A B AR A
= 1 66, 432
i TIZREEh M FAA (2240 )" R
)
= 1 14, 441
LSRR ZARY.
= 1 727,192
AT R
= 1 207, 670
I 7w b HH R
= 1 6, 605
RAn R
= 1 189, 900
PREFE B (ICT)
= 1 34, 675
VAT LRI (ICT)
= 1 2,081, 052
e
= 1 2, 340, 136
e MY
= 1 2, 340, 136
BUGERRYCEE (K5 1)
= 1 2,465, 178
HimE R (FE L)
= 1 44, 485, 633
Wi
= 1 364, 431, 799
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
BTk X=giib
= 1 139, 612, 991
THBE RS AE S B MR
= 1 15, 909, 000
R 5]
= 1 519, 953, 790
— e
= 1 59, 656, 210
T HAlik
= 1 579, 610, 000
TH & B 2 %8
= 1 57, 961, 000
TG
= 1 637, 571, 000
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